

18 октября 2025

Сто детей из Брестской и Гродненской областей посетили цирковое представление в Минске

Сегодня, 18 октября, в Минске прошло мероприятие для воспитанников домов семейного типа, интернатов и социальных учреждений в рамках республиканской акции «Неделя родительской любви». В столицу приехали сто детей из Брестской и Гродненской областей, чтобы посмотреть цирковое шоу «Мираж» Казанского государственного цирка. Организатором праздника выступил Белорусский союз женщин.



Путешествие в столицу началось для ребят с обеда в ресторане «Лидо» — первом пункте праздничного маршрута. После сытного обеда детей ожидала яркая программа в Белорусском государственном цирке. На втором этаже у фотозоны звучал смех, щёлкали камеры, в руках у каждого — стаканчик свежего попкорна. Здесь ребята знакомились, общались и делились ожиданиями от предстоящего представления.



Организация такого мероприятия уже стала доброй традицией, передаёт **Марина Денисова**, помощник председателя Белорусского союза женщин:

— Каждый год мы приглашаем детей, которым сейчас особенно нужны поддержка и тепло. Это воспитанники социальных учреждений, интернатов, домов семейного типа. Мы хотим, чтобы они почувствовали любовь, заботу и запомнили этот день надолго. Конечно, охватить всех невозможно, но стараемся, чтобы каждый, кто к нам приезжает, получил эмоции на целый год.



В организации праздника традиционно помогали волонтёры — студенты Белорусского государственного университета культуры и искусств. Девушки из волонтёрского отряда «СЛОН», переодетые в яркие костюмы животных, встречали гостей, фотографировались с детьми, шутили и создавали атмосферу настоящего сказочного приключения.

— Мы рады, что у каждого из нас есть семья, но также мы хотим поддержать детишек, у которых, возможно, какие-то печали сложились в жизни. Несмотря на это, им не надо забывать про радость, ходить в цирк и веселиться, — рассказала **студентка первого курса БГУКИ Полина Кирпиченок**. — Мы решили прийти волонтёрами, чтобы поднять им настроение, напомнить детскую сказку. Чтобы эти дети никогда не расстраивались, что бы в жизни у них не случалось.



С особым теплом о празднике рассказала и **Светлана Причишина** из Кобринска, мама детского дома семейного типа № 1:

— Мы приехали большой семьёй — одиннадцать детей. Нас встретили очень доброжелательно, угостили, подарили попкорн. Дети счастливы. Для них это настоящее чудо, и мы благодарны за такую возможность.



Когда началось представление, восторженные взгляды ребят были прикованы к арене. Воздушные гимнасты, экзотические животные, акробаты и клоуны подарили детям атмосферу настоящего праздника.

— Мы первый раз в Минске, — поделилась Диана Цуприк из Барановичей. — В цирке тоже ни разу не были. Но если это Минск, значит, будет классно!



Неделя родительской любви охватывает мероприятия по всей стране — от конкурсов для родителей до творческих встреч с детьми. По словам Марины Денисович, для Белорусского союза женщин это не просто неделя добрых дел, а пример того, как внимание и участие взрослых могут изменить детское восприятие мира.





sb.by



sb.by



sb.by



sb.by



sb.by



sb.by



sb.by



sb.by